
Barometrul Opiniei 
Publice

Național

Octombrie 2021



Aspecte metodologice

Perioada 17.10 - 26.10.2021

Universul                               Populaţia adultă 
neinstituţionalizată a 
României

Eșantion 900 de subiecți 
Eșantion probabilist, 
aleator simplu

Metoda CATI (interviuri telefonice)

Marja de eroare                3,2% pentru un          
nivel de încredere 
de 95%

Criteriile de ponderare: sex și educație



Dumneavoastră personal credeți că lucrurile în România se îndreaptă mai degrabă într-o direcție bună sau într-o 
direcție greșită?

8%

80%

12%

Într-o direcție bună Într-o direcție greșită NS/NR
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Din tot eșantionul



Pe o scală de la 1 la 10, unde 5 reprezintă nota de trecere, ce notă ați acorda Guvernului României pentru modul 
în care a gestionat până în acest moment Pandemia Covid 19?
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Din tot eșantionul77%

18%
8%
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Dumneavoastră personal credeți că vaccinarea împotriva Sars-Cov-2 (Covid 19) este necesară?

46%

2%

39%

13%

Da, pentru toată lumea Da, doar pentru cei peste 55 de ani Nu NS/NR

Din tot eșantionul
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Florin Cîțu

Rareș Bogdan

Nicușor Dan
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Marcel Ciolacu

Alexandru Rafila
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19%
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Părere bună Părere proastă Nu am auzit de el NR

În continuare vă vom citi o listă de politicieni și personalități din România. Vă rugăm să ne spuneți ce părere aveți 
despre fiecare în parte:
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru Parlamentul României, dvs cu ce partid politic sau alianță 
politică ați vota? 

Din tot eșantionul
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Klaus Iohannis Florin Cîțu Ludovic Orban Marcel Ciolacu Alexandru Rafila George Simion Dan Barna

Evoluție încredere personalități - 2021
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru Parlamentul României, dumneavoastră cu ce partid politic sau 
alianță politică ați vota? 

ALDE

Pro România

PPUSL
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UDMR

USR

AUR

PNL

PSD
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Din tot eșantionul
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40% dintre respondenți au indicat un partid



Din punctul dumneavoastră de vedere cine este principalul vinovat pentru gravitatea cu care a lovit Valul 4 al 
pandemiei România?

28%

15%
14%

7%

36%

Guvernul condus de 
Florin Cîțu

Președintele Klaus 
Iohannis

Populația Cei care sunt împotriva
vaccinării

Nu pot aprecia/NR

Din tot eșantionul
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Din punctul dumneavoastră de vedere cine este principalul vinovat pentru actuala criză politică?

18%

14%
11% 8%

1%

48%

Președintele Klaus 
Iohannis

PNL USR Florin Cîțu PSD Nu pot aprecia/NR

Din tot eșantionul
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Cum credeţi că veţi trăi peste un an?

0%

9%

35%

26%

8%

22%

Mult mai bine Mai bine Aproximativ la fel Mai prost Mult mai prost Nu pot aprecia/NR

Din tot eșantionul
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Considerați că România ar trebui, pe modelul altor state europene, sa ofere un număr de teste gratuit, 
săptămânal, tuturor cetățenilor?

82%

9% 9%

Da Nu Nu pot aprecia/NR

Din tot eșantionul
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